








5 • Balástyai Újság 	 Közélet

Jókedv és nagy mulatás volt a vőfélytalálkozón
A II. Balástyai Lakodalmas Vőfélytalálkozót február 14-én 

tartották a Hotel Orchideában a szervezők, Csányi István és 
Csányi Attila. Igazi menyasszony és vőlegény is volt a lagziban, 
a szegedi Bán Zsolt Sándor és Váczi Barbara, akiket – és persze 
a vendégsereget is – legalább tizenhét vőfély derített jókedvre  
a verseivel. A vajdasági zenészek régimódi mulatásra hívtak 
mindenkit a muzsikájukkal, és teli is volt a tánctér mindig, ami-
kor a vőfélyek éppen nem a szokásos, rímes verseiket adták elő.

A vőfélyek a gyülekező alatt felváltva köszöntötték be a folyama-
tosan érkező vendégeket, akiket a segítők röviditallal kínáltak, és 
egyúttal a menyasszonnyal és a vőlegénnyel igyekeztek koccinta-
ni. Ezután a vőlegényt, majd a menyasszonyt szintén több vőfély 
verse búcsúztatta el a szerepük szerinti szüleiktől, és sor került a 
szokásos kalácstörésre, majd mulatással folytatódott az est. Közben 
a négy pörköltfőző, Ördög János és csapata, ifj. Ördög János, Ördög 
Levente és Dékány László öt bográcsban főzte a birkapörköltet és  
a marhapörköltet.

A vőfélyek bevonulását követően Ujvári László polgármester 
köszöntötte a vendégeket. Bárkányiné Széll Erzsébet elmondta  
a jelenlévőknek, hogy felkutatta a régi vőfélyeket, akiknek a ké-
pei egy tablóra rendezve láthatóak a teremben. A vőfélytalálkozó 
szervezőivel, Csányi Istvánnal és Csányi Attilával együtt meghív-
ták az estre a kutatás szerint legkorábbi, az 1930-as években vőfély 
Kauczki Márton leszármazottait, az unokáit, dédunokáját, Lengyel-
né Kauczki Teréziát, Kauczki Ferencet, Dékány Lászlóné Kauczki 
Máriát és Dékány Dórát. Bemutatta őket a vendégeknek, és meg-
köszönte, hogy őrzik a nagyapjuk emlékét. A tablón szereplő többi 
vőfély nevét szintén felsorolta.

A vőfélyek egyenkénti verses bemutatkozásakor a menyasszony 
mindegyikük vőfélybotjára kötött egy emlékszalagot. Csányi István 
és Csányi Attila megköszönte a rendezvény támogatóinak az anya-
gi segítséget, Ujvári László pedig a szervezőknek mondott köszö-
netet a hagyományőrző rendezvényért, és hogy ennek helyszínéül 
községünket választották. A vacsorát is több vőfély köszöntötte be, 
és a leves felszolgálása előtt a vendégek elénekelték a Himnuszt.  
A vacsora alatt a vendégek között Csányi Attila vezetésével folyt  
a nótázás, és kisorsoltak néhány belépőjegyet a jövő ilyenkorra ter-
vezett vőfélytalálkozóra. Közben ismét indult a tánc, és a pincérek 
behozták a sóssüteményt és egy-egy tortaszeletet tettek az asztalra.

A lakodalmakban elmaradhatatlan szakácstáncra hatalmas derült-
ség közepette vonultak be a pörköltfőzők. Óriás mexikói somb-
rero kalapokban, harmonikaszóval, rendszámtáblás talicskában, 
elöl kitűzve felszalagozott két nagy fakanállal érkeztek. Az egyik 
pörköltfőző felesége, a másiknak a lánya evőkanalakat csörgetett.  

A vendégek óriási ovációval fogadták őket, a zenészek letérdelve 
muzsikáltak, és fergeteges mulatozás indult. A menyasszony tortáját 
ezután köszöntötték be, és a szervezők bejelentették, mivel Valentin 
nap van, minden férfi egy szál szegfűvel köszöntheti a párját, amit  
a vőfélyek és a segítők osztottak ki. Volt egy kis pihenő is, mert az 
éjféli svédasztalos terítés következett. Sajnos egy kis üröm vegyült 
az örömteli lagziba, mert a menyasszonynak a szegfű illatától aller-
giás tünete lett, így az éjféli gyertyafény keringő és a rostás tánc el-
maradt, viszont a zenészek szinte megállás nélkül hajnalig muzsikál-
tak, hogy a vendégek igazi lakodalmi élmény részesei lehessenek. 

Az idei vőfélytalálkozóról is elmondható, hogy ilyen élményekkel 
teli mulatságot már régen látott Balástya!

Illin Klára

Vőfélyek a II. Balástyai Vőfélytalálkozón 
Bács-Kiskun vármegye: Dongó Róbert, Szigeti Pap Béla, Patai János
Békés vármegye: Molnár István
Csongrád-Csanád vármegye: Tarján András, Nagy Mihály, Kovács 
Sándor, Csányi István
Erdély: Gergely István, Ady Mihály István, Ladányi Adolf, Bakai 
Sándor
Fejér vármegye: Pap Ferenc
Szerbia: Januskó László, Januskó Csanád, Dávid Kitti, Koncz József
Somogy vármegye: Csorba Csaba
Szertartásvezető: Kádasi Zoltán (Csongrád-Csanád vármegye)

Köszönet
Köszönjük a II. Balástyai Lakodalmas Vőfélytalálkozó minden 

szereplőjének, résztvevőjének, támogatójának a segítségét, amel�-
lyel hozzájárultak a rendezvényünk sikerességéhez.

Csányi István és Csányi Attila szervezők

Régi vőfélyekre emlékeztek  
a Vőfélytalálkozón

A II. Balástyai Vőfélytalálkozó egyik eseménye volt a régi vőfé-
lyekre emlékezés. Bárkányiné Szél Erzsébet kutatta fel az egykori 
lakodalmak elmaradhatatlan szereplőnek nevét, felkereste leszár-
mazottaikat. Az összegyűlt fotókat és adataikat egy tablón mutatták 
be a február 14-ei Vőfélytalálkozón. Az esemény szervezőivel, Csá-
nyi Istvánnal és Csányi Attilával együtt meghívták az estre azokat, 
akiknek vőfélykedtek elődeik. Bárkányiné Szél Erzsébet mutatta be 
őket és megköszönte, hogy őrzik emléküket.
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Balástya közössége megírta  
saját meséjét

Balástya 2025 őszén különleges kulturális vállalkozásba fogott:  
a település saját meséjének megírására a Fehérliliom Népfőiskola 
és a Nemzeti Művelődési Intézet "Közösségi Mesék" programjának 
keretében. A program a Petőfi Kulturális Program keretein belül 
valósul meg. A kezdeményezés célja az volt, hogy a falu múltját, 
hangulatát és értékeit egy olyan történetben mutassuk meg, amelyet 
minden korosztály magáénak érezhet.

Az első lépés a falunapon történt, ahol egy ötletgyűjtő dobozt he-
lyeztünk ki: ide vártuk a lakosok javaslatait a szereplőkre és a motívu-
mokra vonatkozóan. A beérkezett ötletek is segítették a közös munkát.

A meseíró csapat 2025 októberében ült össze először, Ecseki Petra,  
a Nemzeti Művelődési Intézet térségi koordinátora vezetésével.  
A csoport tagjai: Bitó Fruzsina, Imre Józsefné Veszelka Valéria, 
Tari Klára, és Tóth Szilvia. Az öt találkozó során közösen formáltuk  
a történet szerkezetét, szereplőit és üzenetét.

Az elkészült mese már nyilvánosságra került. A projekt követke-
ző fontos állomása az illusztrációk elkészítése volt. Ehhez – rajz-
pályázat formájában – a helyi iskolásokat és a művészeti iskola 
növendékeit kérte fel a könyvtár, hogy alkotásaikkal gazdagítsák  
a történetet.

A történet mellé foglalkoztató feladatsort is készítettünk, kifeje-
zetten az alsó tagozatos korosztály számára, hogy a gyerekek játé-
kos formában kapcsolódhassanak a meséhez.

Az elkészült, illusztrált mesét a Fehérliliom Népfőiskola honlap-
jának felületére töltjük fel, ahol a közönség szavazhat majd arra, 
hogy melyik települési mese kerüljön be a készülő Közösségi me-
sekönyvbe. Bízunk benne, hogy ez a történet nemcsak a helyiek szí-
vét nyeri el, hanem szélesebb körben is megmutathatja településünk 
értékeit és kreatív erejét.

Balástya meséje mindenkié: közös emlékeinkből, hangulatainkból 
és álmainkból született meg.

A mese a könyvtár Facebook oldalán és a www.balastya.hu/hírek 
oldalon olvasható.

Tóth Szilvia könyvtárvezető

A tarisznyába zárt jócselekedet
Hol volt, hol nem volt, hetedhét országon túl, a Délibáb orszá-

gában, az Alföld szívében, ott, ahol a messzi távolban aranylóan 
csillogott a végtelen puszta, a Napfény városától félnapi kocsiútra, 
volt egy kis település, úgy hívták Balástya.

A faluban a házak egymást érték olyan szorosan, hogy az egyik 
szomszédasszony még a házban is érezte a másik konyhájában ro-
tyogó töltött paprika illatát. Balástya tanyavilága olyan nagy volt, 
hogy hét nap is kevés lett volna ahhoz, hogy minden házhoz vigyen 
kóstolót a gazda a disznótorról.

Egy reggel különös csendre ébredt a kis falu. Egy kertben, egyet-
len tyúkólban sem kukorékolt a kakas. A legpeckesebb kakas is 
csak tanácstalanul nézelődött. Összehívta a falu vezetője Balástya 
apraját-nagyját a templomkertbe.

A Gémes Eszter Községi Könyvtár nyitva tartása
Hétfőn 8.00-12.00 és 13.00-16.30 óráig, kedden 8.00-12.00 és 13.00-

16.30 óráig, szerdán 8.00-12.00 és 13.00-17.00 óráig, csütörtökön 8.00-
12.00 és 13.00-16.30 óráig, pénteken 13.00-16.30 óráig. 

Ebédszünet: 12.00-13.00 óráig.
Telefon: 06 30 413 0075
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Közösségi mese illusztrációkkal
A Gémes Eszter Községi Könyvtárban a Közösségi Mesék prog-

ram keretében a balástyai meseíró csapat megírta A tarisznyába zárt 
jócselekedet című mesét, és az illusztrációhoz rajzpályázatot hirdet-
tek. A pályázatra érkezett csaknem száz képből a Kisteleki Alapfo-
kú Művészeti Iskola igazgatója, Szombathelyi Ágnes segítségével 
válogattak. Az alkotások kiállítása a községi gyereknapon, a Civil 
Házban lesz látható, ahol minden alkotó átvehet egy kis ajándékot. 
A képekkel illusztrált mese majd felkerül a Fehérliliom Népfőiskola 
honlapjára, ahol a közönség szavazhat majd a települési mesékre.

Mindenki a fejét fogta, senki sem értette, mi történt. A gazdaas�-
szony jajveszékelt, hogy mi lesz a tyúkokkal, a gazda pedig mo-
rogva törte a fejét, hogy fog így reggel felkelni, hogy kimenjen  
a földekre aratni. A falu vezetője gondolkodott, majd nagyot csapott 
a combjára, és jó hangosan kihirdette: 

– Aki visszahozza a kakasok elveszett hangját, annak adom az én 
egyszem leányomat, Esztert, meg hozzá a birtokaimat. 

Péter töprengett, hiszen tetszett néki az a lány, és sajnálta a folyton 
síró mamáját és annak kakasát. Elindult hát a falu bölcséhez, aki  
a Balassa-fa árnyékában lakott, hátha tud néki egy jó tanáccsal segí-
teni. Bekopogott a nádtetős kis kunyhó ajtaján.

– Vártalak már, kedves fiam! – szólalt meg a bölcs.
– Kérlek, áruld el nékem, miként szerezhetném vissza a kakasok 

hangját. – mondta Péter.
– Varázsfőzetre lösz szükség. – felelte az öreg.
– Mi kell hozzá? – kérdezte Péter. 
– Majdnem minden van nálam a kamrában, három dolog kivételé-

vel. Ha mögszörzöd, akkor mögfőzöm. – mondta a bölcs.
– Hol keressem? – kérdezte Péter.
– Az elsőt az Őszeszéki-tónál lelöd. Keresd a darukat! A máso-

dikat Gajgonyában találod: a legszöbben csillogó galagonyát, ami 
piros, mint a rubin, és édös, mint a méz. A harmadikat, az aranyló 
burgonyát Kapitányságon, a legnagyobb bukor mélyén találod. Vi-
gyázz, a bukor csak annak adja oda termését, akinek a szíve tiszta!

A nap magasan járt az égen, amikor Péter az Őszeszéki-tó sűrű 
nádasa felé indult. Sokszor szinte eltűnt előtte az ösvény. Hol térdig 
érő vízben gázolt, hol a szikes agyagon lépkedett. Egyszer csak egy 
kis sérült darura bukkant, aminek eltört a lába. Péter megsajnálta, 
nádból sínt készített és bekötözte a lábát. A daru hálából egy tollat 
ajándékozott neki, amit a tarisznyájába tett.

A pusztán át vezetett az ösvény, ahogy haladt. Az akácfák sű-
rűsödni kezdtek, és Péter tudta, hogy most már Gajgonyába ért.  
Az akácos mélyén egy öreg galagonyabokor tövisei között kis róka 
vergődött, beakadt az ágak közé. 

Péter óvatosan félrehajtotta az ágakat, és kiszabadította. Abban  
a pillanatban a bokor levelei megcsillantak, a legbelső ágon egyetlen 
galagonyabogyó fénylett, piros volt, mint a rubin, illata akár a méz. Pé-
ter óvatosan leszakította, majd gondosan elrejtette a galagonyabogyót  
a tarisznyájába.

Ment, mendegélt, átkelt a vasparipa útján, majd a dűlőutak tengerén 
Kapitányságra ért. Már távolról látta az aranyburgonya bukorját. Félve 
húzta meg a szárát, de az könnyedén engedett, és az aranyburgonya 
kifordult a földből. Péter betette a burgonyát a tarisznyájába, majd elin-
dult a bölcshöz, aki már a kapuban várta. 

– Látom, fiam, helyén van a szíved. Tessék, itt a varázsfőzet!  
Ha a kakasok csőrét mögérintöd vele, röggelre mindönhol mögszólalnak. 

– De Bölcs… – csodálkozott el Péter. – Még nem is adtam oda  
a hozzávalókat. Hogy lehet, hogy te mégis megfőzted? – kérdezte Péter.

– Édös fiam, próba volt az egész! – válaszolta a bölcs csendesen. – 
Nem a kakasok hangjára voltam kíváncsi, hanem a szíved tisztaságára.

– Próbára tettél? – kérdezte Péter halkan.
– Úgy bizony! – bólintott az öreg. – Segítettél, mikor más továbbment 

volna. Ez mutatta meg, milyen igaz a szíved.
Péter virradatra visszatért a faluba. Az asszonyok már várták, hónuk 

alatt a kakasaikkal. Sorra megkente minden kakas csőrét a darutollal, és 
hamarosan újra felzendült a kukorékolás.

A falu vezetője boldogan fordult Péter felé. 
– Megtartottad a szavad, fiam. Visszahoztad a kakasok hangját,  

s velük együtt a reggelt is. Így elnyerted a lányom kezét és birtokaim 
javát.

Eszter mosolyogva lépett Péter mellé. A lakodalmat másnap megtar-
tották, három nap és három éjjel mulattak.

Azóta, ha Balástyán hajnalban megszólalnak a kakasok, az  
öregek még ma is azt mondják:

– A segítőkészség sosem marad visszhang nélkül.

Balástyai Újság lapzárta
A Balástyai Újság lapzárta minden hónap 15-én van.
Kérjük az intézmények és civil szervezet vezetőit, hogy ed-
dig az időpontig küldjék el híreiket a illinklara@gmail.com   
email címre. A hirdetéseket szintén lapzártáig lehet feladni  
a Teleházban. Nyitva: hétfőtől csütörtökig 7.30-16.00 óráig, 
pénteken 7.30-13.30 óráig.
Telefon: 62/278-222/115-ös mellék, 06 (30) 768-4773
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Óvodai események
Projekthetek a csoportokban
Februárban minden csoportban egyedi témákban projekthetek valósul-
tak meg.
Csillag csoport – Téli madáretetés
Felhőcske csoport – Lakhelyek, házak
Szivárvány csoport – Téli madáretetés
Napocska csoport – Hercegnők és Lovagok (Köszönet Kendrei Zsolt 
apukának a látványos és korhű bemutatóért.)

Nagycsoportosok a Szegedi Nemzeti Színházban
Januárban a négy csoport nagycsoportosai együtt nézték meg a Szegedi 
Nemzeti Színházban a Jancsi és Juliska című meseoperát.

Bűvészelőadás
Február 17-én izgatottan várták a gyermekek a Szűcs László bűvész elő-
adását, és most is csillogó szemekkel nézték varázslatos mutatványait.

Bölcsőde
Farsang a bölcsődében
A bölcsődei farsang alkalmából idén is jelmezbe bújtak a gyermekek. 
Egy nagyon vidám, hangulatos délelőttöt töltöttek el együtt, amihez  
a szülők farsangi fánkot és egyéb csemegéket hoztak. 

Ingyenes jogi tanácsadás 
Dr. Törzsi Tímea ügyvéd  

telefonon történő egyeztetés alapján tart  
ingyenes jogi tanácsadást a polgármesteri hivatalban.  

Telefon: 06 (20) 923-0308

Az Aszakkör balástyai szakkörei  
a könyvtárban

A Gémes Eszter Községi Könyvtár a Nemzeti Művelődési Inté-
zettel együttműködve ingyenes szakköröket indított balástyai la-
kosok számára. A felajánlott szakköri témák közül a könyvtárosok  
a natúrkozmetika és quilling szakköröket választották. Január vé-
gén heti rendszerességgel elkezdődtek a foglalkozások, amelyekből 
húszat kell megtartani, azután dokumentálni, a megfelelő internetes 
felületen. Mindkettőhöz van tematika, és oktató videó. Ezeket hasz-
nálhatják a közös munkához, de a javaslatok közül nem kötelező 
mindent elkészíteni. Tóth Szilvia vezeti a natúrkozmetika szakkört, 
Sutka Margit quilling szakkört, ami a papírcsík-technika, ahol vé-
kony, színes papírcsíkokat sodróeszközzel feltekernek különböző 
formákba, amely alkalmas ajándéknak és lakásdísznek egyaránt.  
Az alapanyagokat mindkét szakkörhöz a Nemzeti Művelődési In-
tézet biztosítja. A szakköri alkalmak befejezése után kiállításon 
mutatják be az elkészült alkotásokat, és ezt követően mindenki ha-
zaviheti, amit készített.
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Iskolai események
Foglalkozás a magyar kultúra napja alkalmából
Január 23-án iskolánk 4. osztályos napközis tanulói tartalmas és 
élménydús foglalkozáson vettek részt a magyar kultúra napja alkalmá-
ból Zádoriné Sutka Anita vezetésével. A programot Kocsisné Benkő Be-
áta iskolai könyvtáros tartotta, aki beszélgetős, játékos formában vezette 
be a gyerekeket nemzeti kultúránk értékeibe. A délután jó hangulatban 
telt, és maradandó élményt nyújtott a gyerekek számára. 

„Szép Magyar Beszéd” verseny
A „Szép Magyar Beszéd” verseny területi fordulóját január 28-án ren-
dezték meg a Kisteleki Általános Iskolában. Négy tanuló képvisel-
te iskolánkat, és mindannyian nagyon jól teljesítettek. Böröcz Emília  
5. osztályos tanuló 2. lett. Varga Kamilla 8. osztályos tanuló 1. helyezést 
ért el, így továbbjutott az országos versenyre.
A diákokat felkészítették és a versenyre elkísérték: Zónai Márta és 
Nagymihály Zsuzsanna.

A Hónap Szentje
Jenei Norbert hitoktató a hónap szentjének Szent Bernadettet választot-
ta. Az emberek Lourdes-i Szent Bernadett néven ismerik. Szűz Mária  
18 alkalommal jelent meg neki a Lourdes-i barlangnál. A hely ma a világ 
legnagyobb Mária-búcsújáró helye.

Büszkeségeink – január

1. a: Csókási Zsófia, Nagy Jázmin, Lázi István Zsolt; 2. a: Hanó Anna, 
Varga Lujza; 3. a: Gáspár Sarolta, Papp Hanna, Tóth Korina Irén; 4. a: 
Nagymihály Emma, Csanádi Kolos; 5. a: Böröcz Emília; 6. a: Hege-
dűs Ferenc; 7. a: Lippai Zorka; 8. a: Falusi Zóra Emma, Gunics Zétény, 
Lippai Levente, Varga Kamilla (A képről hiányzik Böröcz Emília 5.a)

Farsang
Február 6-án a 2. osztályosok – Csányi Péterné és Gera Márta tanítónők 
vezetésével – vidám rigmusokkal, dobszóval űzték el a telet a már ha-
gyománnyá vált kiszebáb égetéssel. A mondókákba bevonták az iskola 
alsós diákjait is. Bízunk benne, hogy a tél és a hideg olyan gyorsan véget 
ér, amilyen gyorsan a kiszebáb lángra kapott és hamuvá égett. 
A kiszebáb égetése után a 8. osztályosok pompás nyitótáncával kez-
dődött a farsangi műsor. A koreográfiát és a tánc betanítását köszönjük 
Szathmáry Éva táncpedagógusnak. Produkciójukat a jelenlévők vastaps-
sal jutalmazták. Műsoruk zárásaként szüleiket kérték fel egy keringőre. 
Ezután az alsó tagozatos diákok mutatták be ötletes és szép jelmezei-
ket a közönségnek. A felvonulás után a kisdiákok az osztálytermeikben 
folytatták a mulatságot, ahol játékos feladatok, zene, eszem-iszom várta 
őket. Náluk a farsang tombolahúzással ért véget. A felsős diákok jel-

mezeiket egy-egy osztályprodukcióban mutatták be, amelyet a zsűri és  
a közönség is tapssal jutalmazott. A jelmezes bemutatók után tombo-
lahúzás következett, ahol a szerencsések értékes és hasznos tombola-
tárgyakat vihettek haza. A felsősök farsangja fergeteges bulival zárult. 

Rajzpályázat
A Csongrád-Csanád Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Kisteleki 
Tagintézménye rajzpályázatot hirdetett különleges bánásmódot igénylő 
gyerekeknek. A Mesélő Ecset – A legerősebb történetmesélő kategóri-
ában Balog Heléna 4. a osztályos tanuló rajzával nyert. Munkáját aján-
dékcsomaggal jutalmazták a szervezők.

Sporthírek
Böröcz Emília ötödik osztályos tanuló február 9-én a Hódmezővá-
sárhelyen rendezett Úszás Diákolimpia megyei versenyén vett részt.  
A 3. korcsoportosok 100 méteres gyors- és mellúszás versenyében in-
dult. A közel 20 fős mezőnyben gyorsúszásban az 5. helyen végzett, 
mellúszásban az igen értékes harmadik helyezést érte el, ezzel bronzér-
met szerzett! Emília a szüleivel készült a versenyre.

Házasság hete alkalmából köszöntötték a jubiláló házaspá-
rokat tanulóink
Február 15-én az önkormányzat a sportcsarnokban köszöntötte a jubi-
láló házaspárokat. Diákjaink az „Egy életen át” című szívmelengető és 
vidám műsorral készültek az ünnepségre. Az előadás a szeretet, az ös�-
szetartozás és a kitartás üzenetét hordozta – azt az értéket, amely ge-
nerációkon ível át. Kicsik és nagyok együtt szerepeltek a színpadon.  
Az első és ötödik osztályos tanulók közös produkciója egyszerre volt 
megható és mosolyt fakasztó. A műsort betanította Tari Klára tanítónő.  
A nyolcadik osztályos tanulók keringőt mutattak be, amelyet Szatmári 
Éva tanított be.  Büszkék vagyunk diákjainkra, akik tehetségükkel és lel-
kesedésükkel felejthetetlen élményt szereztek az ünnepség résztvevőinek.

Akire büszkék lehetünk:  
Kiss Bence Bendegúz

2026. január 6-án Szegeden, 
a TIK-ben rendezett Országos 
Szakmai Tanulmányi Verseny első 
fordulóján a balástyai Kiss Bence 
Bendegúz, a Szegedi SZC Déri 
Miksa Műszaki Technikum 13. év-
folyamos diákja automatikai tech-
nikus és gyártástechnikai szakmá-
ban nyújtott teljesítménye alapján 
bejutott az országos válogatóba. 

Az Országos Szakmai Tanulmá-
nyi Verseny Magyarország egyik legrangosabb szakmai megmérettetése, 
amelyen a szakképzésben tanuló diákok mérhetik össze tudásukat. A ver-
seny célja, hogy kiemelje a legtehetségesebb tanulókat, valamint lehető-
séget biztosítson számukra a szakmai fejlődésre és az országos elismerés 
megszerzésére. Automatikai technikusként a verseny során elméleti és 
gyakorlati feladatokban is bizonyítani kell: többek között vezérléstech-
nika, PLC-programozás, irányítástechnika, méréstechnika és hibakere-
sés területén. Az előválogatóba jutás már önmagában komoly eredmény, 
hiszen ez azt jelenti, hogy a tanulók szakmai tudása és felkészültsége 
országos szinten is kiemelkedő.

Az országos fordulók február 23-25-ig lesznek, melynek eredménye 
április közepére várható.
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A dobogó továbbra is cél Balástyán
Megkezdte a tavaszi szezonra való felkészülést a KSE Balástya 

megye II. osztályú férfi felnőtt csapata. Cél az előrelépés a tabellán.
A keret január közepén egyéni futásokkal kezdte meg a munkát, 

majd ezt követően csapatszinten folytatódott a felkészülés Kovács 
Sándor edző vezetésével. A játékosok részben a sándorfalvi műfüves 
pályán, részben Balástyán edzettek, heti három alkalommal. A fel-
készülési időszakban több edzőmérkőzés is szerepelt a programban.

A téli időszakban a keretben is történt változás: Guljas Máté kapus 
távozott a csapattól. A helyére Tari Balázs érkezett Üllésről. Emel-
lett visszatért a klubhoz korábbi játékosunk és edzőnk, Szádeczky 
Zalán. Ezzel együtt már látjuk, hogy sérülések és a munkahelyi kö-
telezettségek miatt ezúttal sem lehet teljes a keret.

A első fordulót március 14-én rendezik, Újszegeden lépünk pályá-
ra. Az első hazai mérkőzésre március 21-én kerül sor, ellenfélként  
a Mártély érkezik Balástyára. Ezután Domaszékre látogatunk, majd 
április 4-én fogadjuk az Algyő II. csapatát. 

Fodor Tamás elnök

Sporthírek

Megjelent a Gémes Eszterről 
készült korabeli film a községi 
Youtoube csatornán

1981-ben filmfelvétel készült Gémes Eszter parasztíró életéről, ame-
lyet Kiss István egykori művelődési ház igazgató rögzített. Gémes Eszter 
Mindig magam című könyvének első kiadása 1979-ben, majd a Törté-
netek Rózsa Sándorról című kötetet 1981-ben jelent meg, ami után az 
akkori könyvtáros, Kissné Illin Klára író-olvasó találkozót szervezett.  
A film első képkockái ezen az író-olvasó találkozón készültek, amit Tóth 
István örökített meg. A beszélgetést Kiss István vezette. A 45 évvel ez-
előtti esemény résztvevői közül sokan már nem élnek, de vannak, akik 
még ismerhették őket. Viszontláthatóak a filmben a közönség soraiban 
ülők között azok is, akikkel ma is találkozhatunk.

Sajnos a filmnek nincs hangja, és minden résztvevő nevét sem tudom már.
A filmben láthatóak:
00.05 perctől, Gémes Eszter
00.20 percnél, Kiss István
00.23 percnél, Mihályné Csányi Kornélia VB titkár, anyakönyvvezető
00.29 percnél, Csúri Sándorné (Budaörs), Illin Istvánné Csúri Rozália, 

Kiss Máté, Illin István, Mihályné Csányi Kornélia
00.57 percnél, Juhász Jánosné Berkes Julianna, Csányi Istvánné Berkes 

Mária
01.14 percnél, Papdi Józsefné Gajdacsi Mária és unokája, Tóth Mónika
01.33 percnél, Juhász Jánosné
01.41 percnél, Papdi Józsefné
02.45 Hódossy Zoltán iskola igazgató-helyettes, Kónya Ilona tanárnő, 

Frányó János iskolaigazgató, dr. Haller Mihályné Somlai Erzsébet tanárnő
02.55 percnél, Szalai Éva, Gémes Hajnalka
03.03 percnél, dr. Haller Mihályné
03.06 percnél, Szőke Lajos kántor, Hódossy Zoltán, Kónya Ilona
A film itt látható:
https://www.youtube.com/watch?v=nPqKwdfIhqY&t=1s

Illin Klára

Sok vendég és sztárfellépő  
a VII. Balástyai Sportbál és  
Pótszilveszteren

2026. január 24-én, szombaton rendezte meg a Községi Sportkör 
Balástya Egyesület a VII. Balástyai Sportbált és Pótszilvesztert.  
Az esemény idén is példás közösségi összefogással valósult meg, 
számos önkéntes magánszemély közreműködésével.

A rendezvénynek harmadik alkalommal adott otthont a sportcsar-
nok, ahol idén rekordlétszám, összesen 260 vendég ünnepelt együtt. 
Az est háziasszonya Hegedűsné Papp Adél volt, aki a program ele-
jén köszöntötte a megjelenteket.

Ezt követően Fodor Tamás, a sportkör elnöke mondott köszönetet 
mindazoknak, akik munkájukkal és támogatásukkal hozzájárultak  
a rendezvény sikeréhez, majd Ujvári László polgármester üdvözölte 
a vendégeket.

Az idei Sportbál egyik legnagyobb újdonsága és fénypontja  
a sztárfellépő volt: a Groovehouse együttes fergeteges hangulatot 
teremtett, és nagy sikert aratott a közönség körében. A báli han-
gulatról az este további részében a Ráadás Zenekar gondoskodott,  
a vacsorát idén is a Vadásztanya vendéglő készítette.

A képen balról jobbra: Gémes Ferenc, Kauczki Gréta, Hegedűsné Papp 
Adél, Hegedűs Klaudia, Fodor Tamás

Mesekör volt a könyvtárban  
Baranyi Ildikóval

A Gémes Eszter Községi Könyvtárban mesekört tartottak január 
30-án, ahol Baranyi Ildikó mesélt a gyerekeknek és a felnőtteknek. 
A Hogyan lett színe a hónak, A csudacsirke, és A fehér galamb me-
séket hallhatta a közönség. A mesemondó szerint az igazán jó me-
sekör, ahol a hallgatóság a mese után kedvet kap a meséléshez. Így 
történt ez a könyvárban is. Egy nagycsoportos óvodás, Bakota Nóra 
végül elmesélte A három jóbarát című mesét. Baranyi Ildikó szerint 
ez a mesemondó legnagyobb jutalma.

KÖSZÖNET
Ezúton köszönöm mindenkinek, aki jelenlétével, anyagi és tárgyi támo-

gatásával, munkájával hozzájárult a Sportbál lebonyolításához.
Fodor Tamás elnök
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A villamos hálózatot veszélyezte-
tő gallyak levágása az ingatlan-
tulajdonos kötelezettsége 
A zavartalan áramszolgáltatás miatt a villamos hálózatot veszélyeztető 
növények gallyazása törvény által előírt kötelezettsége minden ingat-
lantulajdonosnak.
Az MVM Démász Áramhálózati Kft. arra törekszik, hogy a villa-
mosenergia-szolgáltatás folyamatos és zavartalan legyen. A villa-
mosenergia-hálózaton fellépő üzemzavarok jelentős részét a villa-
mos hálózat biztonsági övezetét elérő fák és a hálózatba benyúló ágak 
okozzák. Ezért nélkülözhetetlen a villamos hálózat biztonsági öveze-
tének tisztán tartása, a növényzet biztonsági ritkítása, ami a hatályos 
törvényi rendelkezések értelmében az ingatlantulajdonos kötelessé-
ge. Az elektromos vezetékek környezetének, a biztonsági övezetnek  
a tisztántartásával megelőzhetők a rövid idejű áramkimaradások, az elhú-
zódó üzemzavarok és a fákkal kapcsolatos áramütéses balesetek.
A lakossági ügyfeleket ellátó kisfeszültségű hálózat esetén a biztonsági 
övezet határa a vezetéktől vízszintes és függőleges irányban mért egy mé-
teres távolság. A vezeték nyomvonalának biztonsági övezetében tilos olyan 
növényzet telepítése és tűrése, amelynek magassága kifejlett állapotában 
meghaladja a 4 métert. Amennyiben az ingatlantulajdonos a kötelezettsége 
ellenére sem végzi el a közcélú villamos hálózatokat veszélyesen megkö-
zelítő fák kellő mértékű gallyazását, a folyamatos villamosenergia-szolgál-
tatás biztosítása érdekében az MVM Démász szerződött gallyazó partnerei-
vel elvégezteti azt. Az ily módon elvégzett gallyazást az ingatlantulajdonos 
köteles tűrni.
Fontos azonban tudni, hogy az ingatlan csatlakozóvezetékének kör-
nyezetét érintő gallyazást az MVM Démász gallyazó partnerei csak  
a közterület határáig végzik el. A csatlakozóvezeték ingatlanhatáron be-
lüli szakaszát az ingatlantulajdonos köteles – illetve jól felfogott érdeke 
is – karbantartani. Gallyazó partnereink rendelkeznek kellő gyakor-
lattal, szaktudással és a szükséges felszereléssel, azonban a végered-
mény esztétikailag nem feltétlenül ugyanolyan, mintha azt a fa tulajdo-
nosa végezné el. Az elosztónak ugyanis a biztonságos üzemeltetés és 
a legkisebb költségráfordítás a fő szempontja. Gallyazó partnereink  
a légvezetékek biztonsága érdekében a fák ágait minden esetben a jogsza-
bályban előírt mértékig távolítják el, figyelembe véve az adott fafajta növe-
kedési ütemét. Belterületen a levágott faágak elszállításáról gallyazó part-
nerünk az önkormányzattal egyeztetett módon gondoskodik. Külterületen 
gallyazó partnerünk a nyesedéket nem szállítja el, annak elszállítására és 
felhasználására az ingatlan tulajdonosa jogosult. Érdemes a jogszabályban 
megjelölt biztonsági távolságokat már a kert tervezésekor, fatelepítéskor fi-
gyelembe venni, és a vezetékek közelébe csak olyan fákat ültetni, amelyek 
az évek múlásával sem veszélyeztetik az elektromos hálózatot. Javasoljuk, 
hogy a gallyazást – a minden szempontból optimális eredmény érdekében 
– az ingatlantulajdonos végezze, vagy bízza gyakorlattal rendelkező,
minősített szakemberre! Telefonos ügyfélszolgálatunkon (06 62 565 600, 
1-es menüpont) szívesen adunk elérhetőséget gallyazó partnereinkhez. 
Felhívjuk figyelmét, hogy a gallyazás költségét mindig a szolgáltatás meg-
rendelője viseli. Fontos tudni, hogy az élet védelme és a vagyonbizton-
ság megőrzése érdekében a gallyazás idejére feszültségmentesíteni kell az 
elektromos hálózatot, amit ebben az esetben társaságunk térítésmentesen 
biztosít. A feszültségmentesítésről érdeklődjön ügyfélszolgálatunkon!

www.mvmhalozat.hu

ANYAKÖNYVI hírek
Születés
• Sutka Ágnesnek és Fodor 
Tamásnak: Szabolcs
• Turcsik Renátának és Tóth 
Gábor Márknak: Hanna

Elhunytak
• Dékány Gyöngyi (1973)
• Nagy Antal (1949)
• Szána László (1954)

Irodai ügyelet a plébánián
Brendan atya telefonszáma: 

a  06 20 946 9669-os telefonszámon.

Vöröskeresztes ingyenes csere-bere vásár 
Március 22-én, vasárnap 9-12 óráig az ifjúsági klubban Vörös-
keresztes ingyenes csere-bere vásárt tartanak. A szervezők továbbra 
is várnak tiszta, használható ruhaneműket, működőképes játékokat, 
mesekönyveket, is amelyeket a vásár alkalmával adhatnak át.  
Érdeklődni lehet a szervezőnél, Molnár Évánál, a 06 (20) 429-8301-
es telefonszámon.  
Kérjük, segítsenek rászoruló embertársainkon!  
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Háziorvosi rendelések és orvosi 
ügyeletek
Az I. számú háziorvosi körzetben 
dr. Veidner Tibor rendel hétfő, kedd csütörtök, péntek 8.00-12.00 
óráig, szerdán 12.00-16.00 óráig. 
Telefon: 06 62/278-200, 06 30 998 6047
A II. számú háziorvosi körzetben 
dr. Bella Magdolna hétfőn, szerdán és pénteken 8.00-12.00 óráig, 
kedden és csütörtökön 12.00-16.00 óráig rendel.  
A rendelő telefonszáma: 06 30 103 2441
Sürgősségi orvosi, központi ügyelet Kisteleken hétköznap 16.00-22.00 
óráig, hétvégén és ünnepnapokon 8.00-14.00 óráig;
hétköznap 22.00 órától reggel 8.00 óráig, hétvégén 8.00-14.00 óráig: – 1830
Életveszélyes állapot és baleset esetén állandóan: – 112
Betegszállítás: – 1820 
Kisteleki Szakorvosi Rendelő: 06 62/259-611
Defibrillátor újraélesztéshez 0-24 óráig elérhető  
a Hotel Orchideában!

Állatorvosi ügyelet
A hétvégi állatorvosi ügyelet megszűnt. További információért  
dr. Dakó Zoltánt keresheti az állattartó lakosság. 
Telefon: 06 (70) 424-4455

Rendőrségi toborzás 
Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság helyszíni tá-

jékoztatást tart Balástyán 2026. március 11-én, 11.00-11.30 óráig a 
polgármesteri hivatal előtt a rendőrjárőr, szerződéses határvadász, 
iskolaőr, és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem képzéseiről.
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